## 全国社会人サッカー連盟とフットボールブランド「SFIDA」が アパレルカテゴリにおけるオフィシャルパートナー契約を締結!

一般財団法人 全国社会人サッカー連盟

一般財団法人全国社会人サッカー連盟(所在地:東京都文京区後楽、会長:片岡道夫)は、フットボールブランド「SFIDA」を運営する株式会社イミオ(本社:東京都目黒区青葉台、代表取締役:倉林啓士郎)と2025年4月1日より複数年に渡るアパレルカテゴリでのオフィシャルパートナー契約を締結いたしましたのでお知らせいたします。





## 一般財団法人全国社会人サッカー連盟 会長 片岡道夫

この度、株式会社イミオ様とオフィシャルパートナー契約を結ぶ事が出来ました。全国社会人 サッカー連盟主催大会のご支援を賜ることで、より本連盟としては今後の普及、発展に多いに 活動の場が開けるよう更なる努力をしてまいります。

今回、㈱イミオ様のご協力により、全国社会人サッカーチーム 3575 チームの関心ごとやニーズをアンケートによりお聞かせいただくことで、少しでもチームのお悩みの解消になればという思いからアンケート調査をすることとなりました。是非アンケートにご回答いただきますようよろしくお願いいたします。

また、各加盟チームへの SFIDA の各種スポーツ商品の購入においては割引価格での提供がございます。是非ご利用いただきますようお願申し上げます。

## ■SFIDA について

「SFIDA(スフィーダ)」は 2005 年、高品質な手縫いサッカーボール製造から始まった日本発のフットボールブランド。世界中の挑戦者をサポートしたいという想いから、イタリア語で「挑戦」を意味する「SFIDA」と名付けました。2021 年よりサッカーカテゴリに本格参入し、ボール・チームウェアに加え、スパイク・指導者向けのアパレルコレクションなど、全てのフットボールファミリーをサポートすべく商品ラインナップを急速に拡充。さらに、Jリーグチームや選手・全国高校サッカー選手権・日本高校サッカー選抜、グラスルーツイベントの支援等を通じてフットボール文化の発展に貢献しています。「SFIDA」は、日本サッカーの発展を支えながら、世界の挑戦者たちと共に成長してまいります。

SFIDA 公式サイト: https://sfidasports.com

SFIDA XU(オーダーユニフォーム作成)サイト: https://xu.sfidasports.com/ SFIDA 公式 Instagram: https://www.instagram.com/sfidasports/

SFIDA 公式 X: https://x.com/SFIDAs